
1 ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESTADUAL DE ZONEAMENTO 
2 ECOLÓGICO-ECONÔMICO DO TOCANTINS - CEZEE, às 9h10min do dia nove de 
3 agosto de dois mil e vinte e dois, na Sala de Reuniões da Secretaria do Planejamento e 
4 Orçamento - SEPLAN, foi realizada a 61  Reunião Ordinária da Comissão Estadual de 
s Zoneamento Ecológico-Econômico do Tocantins, presidida pelo Presidente, Rodrigo 
6 Sabino Teixeira Borges, membro titular da Secretaria do Planejamento e Orçamento - 
7 SEPLAN, contando com a participação dos seguintes membros: Leandro Roeder, 
8 suplente da Secretaria do Planejamento e Orçamento - SEPLAN; Corombert Leão de 
9 Oliveira, titular da Secretaria da Agricultura, Pecuária e Aquicultura - SEAGRO; 

10 Hornams Sousa Santana, suplente da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços - 
11 SICS; Olíria Morgana Menezes Souza, titular da Secretaria do Meio Ambiente e 
12 Recursos Hídricos - SEMARH; André de Moura Andrade, suplente da Secretaria do 
13 Meio Ambiente e Recursos Hídricos - SEMARH; Lúcio Sergio Borges Peixoto, titular 
14 da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGE-1-0; Denise Gomes 
15 Loureiro, titular do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATNS; Rosilene Maria 
16 de Cássia Maciel dos Reis, suplente do Instituto Natureza do Tocantins - 

17 NATURATINS; Wilton Marcial Arantes, titular do Instituto de Terras do Estado do 
18 Tocantins - ITERTINS; Vinícius Augusto de Oliveira Silva, tituiar da Universidade 
19 Estadual do Tocantins - UNITINS. Participaram os membros do Grupo de Trabalho do 
20 Zoneamento Ecológico-Econômico - GT-ZEE: Paulo Augusto Barros de Sousa, gerente 
21 de Zoneamento Territorial da SEPLAN, Bruno Moure Cícero e Pedro de Sousa 
22 Pinheiro, da SEPLAN; Caroline Pires Coriolano, da Secretaria da Administração - 
23 SECAD. Participaram também Albano Cordeiro da Silva, técnico da SEPLAN, e Patrícia 
24 Fregonesi, Assessora de Comunicação da SEPLAN, conforme registrado em lista de 
25 presença. Reunião iniciada às 09:10h, o presidente iniciou cumprimentando os 
26 presentes e identificou o quórum, em seguida apresentou as pautas que seriam 
27 discutidas na reunião: 1. Abertura; 2. Ordem do dia: i. Posse dos Representantes 
28 Pendentes da 5° Reunião Ordinária; ii. Aprovação da Ata da 5° Reunião Ordinária; iii. 
29 Discussão e Aprovação da Proposta do Projeto de Lei do Zoneamento Ecológico- 
30 Econômico do Estado do Tocantins; 3. Palavra livre; 4. Encerramento. O Presidente 
31 indagou se algum membro da comissão teria interesse em adicionar alguma pauta para 
32 discussão, mas ninguém se manifestou. Em seguida seria realizada a posse dos 
33 representantes pendentes da Secretaria de Cultura e Turismo, mas novamente não 
34 compareceram. Deste modo, o presidente passou para a próxima pauta, onde foi feita 
35 uma breve leitura da Ata da 5° Reunião Ordinária da CEZEE/TO, e posteriormente os 
36 membros presentes aprovaram a mesma sem que houvesse qualquer alteração. Para 
37 fechar a ordem, foi realizada a apresentação da Minuta do Projeto de Lei do 
38 Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado do Tocantins já com todas as alterações 
39 do texto efetuadas, apenas à espera da aprovação. Houve a aprovação  do Plano de 
40 Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado do Tocantins, bem como da Minuta do 
41 Projeto de Lei que Institui o Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado do Tocantins 
42 - ZEEITO e dá outras providências. A aprovação foi unânime, com 8 (oito) votos a favor, 
43 por parte dos membros representantes das instituições presentes na reunião. Vale 
44 salientar que, o Zoneamento Ecológico-Econômico do Estadc do Tocantins está 
45 organizado em nove volumes, que totalizam 3.582 páginas, sendo os documentos 
46 principais o Plano de Zoneamento Ecológico-Econômico, o Plano de Ação e a Síntese 
47 do Plano de Zoneamento Ecológico-Econômico. Os documentos foram sistematizados 
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48 em uma série editorial disponibilizada publicamente na página da SEPLAN. Os dados 
49 vetoriais e mapas do ZEE do Tocantins também estão disponíveis publicamente no 

50 GeoPortal da SEPLAN, por meio do endereço https://geoportal.to.gov.br. Não havendo 
51 mais discussões, deu-se, então, por encerrada a 6a  Reunião Ordinária, às 9h40min, 
52 informando que a presente ata, uma vez aprovada pelo Plenário da Comissão Estadual 
53 de Zoneamento Ecológico-Econômico, será assinada por mim, 
54 Presidente, Rodrigo Sabino Teixeira Borges, e demais Membros da Comissão. 
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